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1998 Membership Survey

This is an informal survey based on members’ responses to the questions on renewal forms. It’s nowhere near being scientific,
but it may provide an interesting comparison with results of other years.

Percentages follow the figures.

1998 1997 1996
Number of responses: 70 104 90
First Language: English 65 (92.8) 93 (89.0) 78 (86.7)
French 1(1.4) 7(6.7 6(6.7)
Other 4(57 4(3.8) 8(8.9)
Second Language: English 4 (5.7 9(8.7 10 (11.1)
French 31 (44.3) 46 (44.2) 46 (51.1)
Other 9 (12.9) 13 (12.5) 14 (15.6)
Academic affiliation: 28 (40.0) 38 (36.5) 27 (30.0)

We leave it to readers to draw conclusions this time.




